Индивидуальное домашнее задание. Подготовка к контрольной работе.
№1. Выполните действия:
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№2. Сравните числа: а) [image: image24.png]
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№3. Постройте угол OPS, равный 1350, и уголTAG, который в 5 раз меньше  угла  OPS.
№4. Расстояние от города до села, равное 32 км, велосипедист проехал за 3 часа. В первый час он проехал [image: image36.png]


 этого расстояния, во второй час [image: image38.png]


 этого расстояния. Сколько километров проехал велосипедист в третий час?
№5. Один слесарь может выполнить заказ за 6 часов, а другой – за 10 часов. Какая часть заказа останется невыполненной после трёхчасовой совместной работы обоих слесарей?
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